
Aldata G.O.L.D. Vocal ermöglicht garantierte 
Leistungsverbesserung
G.O.L.D. Vocal PDA ist die zweite Generation von Aldatas höchst erfolgreichen 
Sprachlösungen, die von mehr als 6.000 Kommissionierer tagtäglich zum Picken, 
Packen und zur Inventur bei allen Produktarten (trocken, frisch und gefroren) zum 
Einsatz kommt. Dank eines erfolgreichen umfassenden Partnerprogramms ist  
G.O.L.D. Vocal PDA bereits für mehrere branchenführende Hersteller wie Datalogic, 
LXE und Motorola zertifiziert, um die Gerätekompatibilität zu gewährleisten.

Für eine wachsende Zahl der Kunden ist Aldata G.O.L.D. Vocal auf PDA die  
umfassende Lösung in ihren Lageranwendungen. Durch multimodale 
Einsatzmöglichkeiten können die User G.O.L.D. Vocal auf unterschiedliche Weise 
nutzen: Bildschirm, Pistole, Tastatur, Barcode-Leser – 1D und 2D – Datenmatrix, 
elektronische Tag-Leser (RFID), Sprache und Fotos. Jeder Kommissionierer muss nur 
lernen, ein Gerät für mehrere Anwendungen, inklusive sprachgesteuerter Abläufe, 
bedienen zu können. Das hat zur Folge, dass die Kommissionierer e�ektiver und 
schneller sind, Ermüdungen reduziert werden und die Produktivität kurz- und 
langfristig erhöht wird.

Zusätzlich können die Support- und Infrastruktur-Kosten erheblich gesenkt werden, 
da die gleiche Hardware für alle Aufgaben im Lager und in den Filialen verwendet 
werden kann.

Die Implementierung von Sprachtechnologie im Lager zeigt 
sofort Wirkung. Bestehende Aldata Kunden haben eine 80% 
Fehlerreduzierungsrate und eine Produktivitätsverbesserung um 
30% erreicht, gefolgt von einem schnellen ROI. Die Fakten 
sprechen für sich.

Mit G.O.L.D. VOCAL PDA verbindet Aldata jetzt mit einem 
einzigen PDA-Gerät Sprachtechnologie mit ihren bestehenden 
unterschiedlichen Methoden zur Datenerfassung und liefert 
mehrere Einsatzmöglichkeiten zu wesentlich niedrigeren Kosten 
als traditionelle Sprach-Geräte.

Nächste Generation der sprachgesteuerten Lagerabwicklung
Schneller ROI durch Sprache und Datenerfassung mit einem PDA-Gerät reduziert die 
Fehlerraten um 80% und verbessert die Produktivität um 30%

„Durch den Einsatz von
Aldata VOCAL erleben wir
einen enormen Erfolg.
Die Kommissionierer tragen
ein Headset und ihre Hände 
sind frei für andere 
Aufgaben. Sie sind nun 
produktiver und
zusätzlich können wir den 
Einsatz von Papier 
reduzieren, was unserer 
“grünen Strategie” 
entspricht. Smart & Final 
kann nun Lager schneller 
und zu niedrigeren Kosten
erö�nen.“
Marie Robinson, 
SVP Supply Chain Management, 
Smart & Final



info.de@aldata-solution.com I www.aldata-solution.com

Für eine Übersicht unserer weltweiten Aldata Niederlassungen besuchen Sie bitte:
http://www.aldata-solution.com/de/Unternehmen/Internationale%20Standorte/

Aldata 100% Retail-Wholesale
Aldata hat sich zu 100% der Verbesserung der Geschäftsprozesse im Einzel- und Großhandel verschrieben. Unsere modernen, flexiblen 
und integrierten Softwarelösungen unterstützen unsere Kunden, ihre Produktivität, E�zienz und Rentabilität zu erhöhen. Mit über 24.000 
erfolgreichen Installationen in 55 Ländern, vom SB-Warenhaus bis hin zum Hypermarkt, in mehr als 480 Lagern und Kunden mit 5 bis 
5.000 Filialen, können wir die gesamt Supply Chain abdecken. 
Mehr Informationen unter www.aldata-solution.com.

Nächste Generation der sprachgesteuerten Lagerabwicklung

Aldata G.O.L.D. Vocal ermöglicht Ihnen:

Reduzierung der Fehlerraten und Erhöhung der Produktivität
Die Anwender müssen nur lernen, ein Gerät für mehrere Anwendungen, inklusive sprachgesteuerter 
Abläufe, bedienen zu können. Das hat zur Folge, dass die Kommissionierer e�ektiver und schneller 
sind, Ermüdungen reduziert werden und die Produktivität kurz- und langfristig erhöht wird. 
Fehlerraten können um 80% reduziert werden.

Erfolg durch sofort einsatzfähige und funktionsfähige Technologie 
G.O.L.D. Vocal arbeitet mit generischer Spracherkennung und benötigt keine Sprachprofile. Die 
Technologie ist sofort einsatzfähig. Das bedeutet, dass die Belegschaft sich die PDAs teilen kann, was 
das System flexibler, schneller und kostene�zienter macht. Unternehmen, die Zeitarbeiter oder 
saisonale Kräfte einsetzen, können sich Trainingszeit sparen und das Personal schnell einsetzen.

Mehr Einfluss bei den Verhandlungen mit Hardware-Lieferanten
Durch die Kombination von Sprach- und Datenerfassungstechnologie mit einem einzigen Gerät 
erhalten Sie größere Unabhängigkeit bei der Wahl Ihrer Hardware und Lieferanten. Sie können die 
Hardware vom gleichen Lieferanten bei allen mobilen Anwendungen einsetzten, z.B. im Lager und in 
den Filialen. Bei der Verhandlung über neue Hardware haben Sie mehr Einfluss, sowie erhebliche 
Einsparungen bei den Support- und Infrastruktur-Kosten.

Realisierung interner Kostenersparnisse
G.O.L.D. Vocal liefert Kostenersparnisse innerhalb der gesamten Organisation, da IT und Logistik 
Manager nur eine Umgebung für mehrere Anwendungen unterstützen müssen. Dies bedeutet eine 
Reduzierung der Trainingszeit und IT-Kosten.

Einfache Integration in jedem Lagerverwaltungssystem
G.O.L.D. Vocal besitzt Schnittstellen mit allen gängigen Lagerverwaltungssystemen. Organisationen 
sind nicht an einen einzigen Softwarepartner oder Systemintegratoren gebunden. Außerdem können 
die Standard-PDAs mit einer Vielzahl an Packages und Sprachen arbeiten, was die Flexibilität am 
Arbeitsplatz erhöht.

Nutzen durch Aldatas umfassendes Partnerprogramm
Durch Aldatas Partnerprogramm ist G.O.L.D. Vocal PDA bereits für mehrere branchenführende 
Hersteller wie Datalogic, LXE und Motorola zertifiziert, um die Gerätekompatibilität zu gewährleisten.

Gesicherte Zukunft für Ihr Unternehmen
Langfristig können Sie, wenn nötig, weitere multimodale PDA-Anwendungen integrieren und 
aktivieren. Unternehmen können die Anwendung von PDA-Geräten über Auftragskommissionierung 
und Inventur hinaus in andere Bereiche ausweiten, wie z.B. zur Neugestaltung anderer 
Geschäftsprozesse.

Für bestehende Kunden ist die Anwendung von G.O.L.D. Vocal auf einem PDA parallel zu den bisher 
verwendeten sprachbasierten Terminals kein Problem. Dies ermöglicht Ihnen die Migration auf PDAs 
entsprechend Ihrer Hardware-Planung.

„Der Nutzen durch die
Implementierung von 
G.O.L.D. Vocal ermöglicht
eine Qualitätssteigerung.
Die Fehlerrate wurde durch 
8 geteilt. Die Produktivität
wurde um circa 12 Prozent
erhöht und die Bestands-
verwaltung verbessert, da
wir eine permanente 
Inventur im 
Kommissionierbereich
umsetzen können.”
Alain Robeau, 
Support Services Director, Leclerc 
Lecasud


